Tect no Teme: «/lecarnunsie ApoOn».
Bapuanr L.

1. CpaBHHUTE 1eCATHYHBIC APOOH:
A. 47,83 u47,839;

b. 0,015 1 0,0015;

B. 3,503 u 3,305;

I. 1,25 u 1,250.

2. CnoxeHue neCATHIHBIX Apobeit. Beraucnure: 4,15 + 23,70 + 16,85 =7
A. 41,70,
b. 42,70;
B. 43,70;
I'.44,70.

3. Beruntanue necatuyHbix apooeit. Beraucnure: 23,70 — 16,85 = ?
A. 5,85;

b. 6,85;

B. -5.,85;

I'.-6,85.

4. YMHOXXEHHE IECATUYHBIX apooOeit. Beruncaute: 20 * 0,5 = ?
A. 10;
b. 20;
B. 30;
I". 40.

5. Jlenenue necaTuyHbIX aApodeit. Beraucnure: 20 : 0,5 =7
A. 10;
b. 20;
B. 30;
I". 40.



Bapuasnr II.

1. CpaBHUTE IeCATHYHBIE APOOH:
A.0,3u0,8;

b. 0,091 0,9;

B. 5,6 u 3,6;

I.0,759 1 0,76.

2. CriocxeHHe IECATUIHBIX poOeid. Beraucmure: 35,8 + 22,691 =?
A. 59,049;
b. 57,699;
B. 58,491,
I'.57,194.

3. Beruntanue necatuuHbix apooeit. Beraucnure: 24,5489 — 0,674=?
A. 23,8749;

b. 23,849;

B. 23,4819;

I'.23,819.

4. YMHOXKEHHE JECATUYHBIX Apo0eil. YKakuTe HeBEpHOE paBEHCTBO:
A.1,4*3=42;

b.0,8 *0,9=0,72;

B.0,2*0,3=0,6;

I.50 * 0,04 =2.

5. Ilpu nenenunu 0,01 Ha 10 3amsATas B 1e1MMOM NEPEHOCUTCS HA _ 1UQPHI (BIIPaBO, BIEBO).
A. ozHy, BIIPaBo;

b. nBe, BrpaBo;

B. nBe, BieBO;

I'. onny, BiIEBO.





